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Description

LOUIS VUITTON VERNIS ALMA BB BAG Condition grade A. Rose Velours Vernis leather exterior, double handles, removable shoulder
strap, four protective metal feet at base, LV padlock, clochette and keys. Double zip closure, fabric lined interior and an inner slip
pocket. Gold tone hardware. 24cm long, 1 ...[more]

CHANEL CC MEDALLION BELTComprising of a chain link belt with a chain link loop accent at one end, and a circular charm with
interlocking CC logo, signed Chanel, length 98.0cm, weight 332.7g.

FENDI PEEKABOO LEATHER BAGCondition grade B.Taupe leather exterior with side lace detailing, a single leather handle, a
removable shoulder strap and Fendi engraved twist-lock closure at both sides with two separate compartments. Suede lined interior with
two separate compartments, one compartment ha ...[more]

LOUIS VUITTON MONOGRAM KEEPALL 45Condition grade B-.Monogram coated canvas exterior with vachetta leather trim and top
handles, LV padlock and poignet. Double zip closure and brown fabric lined interior with a single compartment. Gold tone hardware.
45cm long, 26cm high, 11cm handle drop. Produced i ...[more]

CHANEL NEO EXECUTIVE LINE COCO MARK TOTE BAGCondition grade B.Black Caviar leather exterior with gold tone CC logo at
front with twist-lock closure, slip pocket at back exterior with magnetic closure, double leather top handles, a removable shoulder strap
and four protective metal feet at base. Maro ...[more]

NO RESERVEGUCCI GUCCISIMA CANVAS ABBEY BAGCondition grade B-.Pale pink Guccisima canvas exterior with white leather
trim with tonal stitching, double leather top handles and a leather strap with dome closure. Pink fabric lining with inner zip pocket and an
inner slip pocket. Gold tone hardware. 42 ...[more]

LOUIS VUITTON MONOGRAM BOITE BIJOUX JEWELLERY CASECondition grade B.Monogram coated canvas exterior with vachetta
leather handle, four protective metal feet at base, Louis Vuitton 'S' lock (without keys), reinforced with trunk latches on either side.
Leather and velvet interior with a removable tray ...[more]

CHRISTIAN DIOR TRIBALES EARRINGS Each set with a white resin faux pearl with a hanging gold tone CD logo, signed DIOR, no
assay marks, size 2cm, weight 9.48g. Includes Dior box and dust bag.

CHANEL VINTAGE FULL FLAP BAGCondition grade C.Black quilted lambskin leather exterior with stitched CC logo at top, two outer
slip pockets, a magnetic closure and a leather and chain interwoven shoulder strap. Black leather lined interior with an inner zip pocket.
Gold tone hardware. Production peri ...[more]

LOUIS VUITTON DAMIER GEANT EOLE ROLLING LUGGAGECondition grade B-.Black Damier Geant canvas exterior with chocolate
brown leather trim, ‘Louis Vuitton Paris’ logo design, exterior zip pocket, two wheels and a retracting suitcase handle. Zip-closure, olive
green nylon lined interior, two inner slip p ...[more]
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HERMES ROUGE GARANCE BIRKIN 30 BAG Condition grade B. Rouge Garance Clemence leather exterior with tonal stitching,
double straps with turn lock closure, four protective metal feet at base and double top handles. Leather lined interior with inner slip
pocket and inner zip pocket. Palladium hardware. ...[more]

CHRISTIAN LOUBOUTIN CABATA PRINTED TOTE BAGCondition grade B.Black leather exterior accented with graffiti print "With
Love... Christian Louboutin" lettering, metal stud accents, double leather handles and red rubber base with Louboutin logo. Red leather
lined interior with an inner zip pouch. Silve ...[more]

CHANEL FAUX PEARL NECKLACEA single row of faux pearls graduating in size, accented by two interlocking CC motifs set with
round cut white rhinestones, signed Chanel, circa 2012, length 88.0cm, weight 91.8g.

LOUIS VUITTON DIAMOND EMPREINTE RINGA band ring with domed motifs, one set with a round brilliant cut diamond, signed Louis
Vuitton, maker's mark, stamped 750, size M1/2 / 6.5, weight 10.4g.

CHANEL INCLUSION CUFF BANGLEOpen cuff bangle in a resin design, with star, moon and interlocking CC motifs set as inclusions in
the resin, signed Chanel, circa 1996, inner circumference 16.5cm, weight 51.3g.

BULGARI SERPENTI FOREVER LEATHER CROSSBODY BAGCondition grade B-.Black leather exterior with tonal stitching, gold tone
BVLGARI logo at back, black and white enamel Serpenti head clasp with malachite eyes and a gold tone chain shoulder strap. Fabric
and leather lined interior with an inner slip pock ...[more]

HERMES SOLEIL D’HERMES AIRTIGHT BOXCondition grade A+, new unused.An airtight box featuring Soleil d'Hermés hand-painted
print in lacquered wood. Stainless steel interior. Medium model. Size 17cm. Current RRP £1400. Includes Hermés orange box.

HERMA"S CROCODILE POROSUS DOGON WALLET

HERMES LEATHER AND SILVER CUFF BRACELETComprising of a wide sterling silver cuff with leather belt accent, with contrast
white stitching and a buckle closure, signedHermeés,inner circumference 17cm, weight 88.58g.

NO RESERVE MISSONI LEATHER AND CANVAS SHOULDER BAGCondition grade B.Green leather exterior with multicolour zigzag
canvas sides, gold tone square snake chain shoulder straps and a removable clip-on zip pouch. Purple leather lined interior with a zip
pocket. Gold tone hardware. 28cm long, 20cm high, ...[more]

CHRISTIAN DIOR STAINLESS STEEL DIAMOND WRISTWATCHSquare dial with a satin finish, the case accented by round brilliant
cut diamonds, on a three link bracelet, signed Christian Dior Paris, stamped stainless steel, weight 74.5g. Accompanied by original box.

CHANEL VINTAGE SMALL LAMBSKIN CLASSIC FLAP BAGCondition grade B.Black quilted lambskin leather with an outer slip pocket
at back exterior, a chain and leather intertwined shoulder strap and a gold tone CC turnlock closure at front. Maroon leather lined interior
with a zip pocket on underside of flap ...[more]

LOUIS VUITTON MASTERS JEFF KOONS DA VINCI MONA LISA SPEEDY 30 BAGCondition grade A-.Crafted from coated canvas
featuring a rendition of the Mona Lisa painting, pink calfskin leather trim and handles, silver reflective LV monogram and flower shapes
and a rabbit charm detail. Zip closure with leather ...[more]

CHANEL VINTAGE LEATHER BACKPACKCondition grade B.Black lambskin leather exterior with a stitched CC logo at front, leather
shoulder straps and a fold-over flap with magnetic closure. Black fabric lined interior with three separate compartments, centre
compartment has two inner zip pockets. Silver to ...[more]

CHLOE HOOP EARRINGSEach featuring various sizes of gold tone hoops linked together, signed Chloe, size 11cm, weight 42.1g.
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CHANEL GRIPOIX BRACELETComprising of textured links with red and green Gripoix accents, signed Chanel, length 21.5cm, weight
19.1g.

CHRISTIAN DIOR CD CRYSTAL EARRINGSEach set with a gold tone CD logo, with hanging white crystal drops in round, oval and
pear shapes, signed DIOR, no assay marks, size 2.2cm, weight 6.04g. Includes Dior box and dust bag.

VALENTINO EMBELLISHED CRYSTAL BAGCondition grade B+.Grey sequin embellished exterior with white diamante accents, grey
satin bar at top with apush-lock closure, accented by a grey metal bar featuring oval cut diamantes and a chain handle. Grey satin lined
interior with a single compartment. Grey me ...[more]

ALEXANDER MCQUEEN WHITE LEATHER BUCKET BAGCondition grade B.White leather exterior with tonal stitching, two outer zip
pockets, one outer domed pocket, two zips at each side of bag to expand size of bag, and an adjustable leather shoulder strap. Red
fabric lined interior, inner zip pocket, two inner ...[more]

OSCAR DE LA RENTA SNAKESKIN ENVELOPE CLUTCH BAGCondition grade B-.Pink snakeskin exterior in an envelope shape, with
a back exterior slip compartment. Magnetic closure, pink suede lined interior and an inner slip pocket. Gold tone hardware. 24cm long,
17cm high.

HERMES VINTAGE NOIR KELLY 32 BAGCondition grade C.Noir leather exterior with tonal stitching, double straps with turn lock
closure, four protective metal feet at base, a leather top handle and a leather shoulder strap. Leather lined interior with three inner slip
pockets. Gold tone hardware. Product ...[more]

CARTIER ‘ART DECO CHINESE PRESTIGE’ LIMITED EDITION FOUNTAIN PEN A tapered pen in black resin and an ornate, Deco
style design in yellow gold plate, carved coral plaque set at the top, bezel-set cabochon coral set at the bottom, 18ct gold nib, signed
Cartier, limited edition number 26 of 888, circa ...[more]

CHANEL MEDIUM LAMBSKIN CLASSIC FLAP BAGCondition grade B.Brown quilted lambskin leather exterior with an outer slip pocket
at back exterior, a chain and leather intertwined shoulder strap and a silver tone CC turnlock closure at front. Brown leather lined interior
with a zip pocket on underside of f ...[more]

CHANEL VINTAGE PENDANT AND CHAINComprising of a ribbed pendant with interlocking CC motifs, suspended from three rows of
gold tone rope chain, signed Chanel, pendant 4.0cm, chain length 41.0cm, weight 120.4g.

NO RESERVE VALENTINO MASK RING/CUFF BRACELETComprised of an aged gold tone metal studded cuff and matching ring,
attached together by a chain link feature with a mask feature. Bracelet inner diameter 2.6 cm. Ring size P 1/2. Includes box and dust
bag.

CHANEL VINTAGE PENDANT AND CHAINComprising of a quilted pendant with interlocking CC motifs, suspended from a gold tone
chain, signed Chanel, circa 1994, pendant 5.5cm, chain length 79.0cm, weight 117.0g.This piece can be worn both as a necklace and
as a belt.

GUCCI RED LEATHER BAMBOO WALLETCondition grade A.Red grained leather exterior with tonal stitching and a bamboo turn-lock
closure. One compartment with a long inner slip pocket. One compartment with four long inner slip pockets and seven card slots. Gold
tone hardware. 19cm long, 9.5cm high.

ANYA HINDMARCH STINGRAY CLUTCH BAGCondition grade C+Blue stingray exterior with a brown stingray leather border and a
gold tone clasp at top with signature engraving. Beige suede lined interior with an inner slip pocket. Gold tone hardware, 21cm long,
13cm high.

JIMMY CHOO SATIN TITANIA CLUTCH BAGCondition grade B+.Red satin exterior with red and white crystal flower feature at front
and a gold tone chain link shoulder strap. Satin lined interior with two inner compartments, main compartment has an inner slip pocket.
Gold tone hardware. 21cm long, 12cm high ...[more]
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FENDI PETITE 2JOURS FACES TOTE BAGCondition grade B.Smooth brown leather exterior with colourblock accent at front, a Fendi
tag charm, double black leather top handles, a leather shoulder strap and four protective metal feet at base. Blue leather lined interior
with two compartments separated by a z ...[more]

DIANE VON FURSTENBERG ZEBRA PRINT BAGCondition grade B+.Zebra printed fur exterior accented with woven fabric in diamond
pattern, a black leather tassel, zebra print top handle and a chain link shoulder strap with zebra print handle. Twist-lock closure, fabric
lined interior with two separate compar ...[more]

CHANEL PERFUME BOTTLE BELTComprising a chain link belt with square perfume bottle charm with engraved Coco Chanel lettering,
signed Chanel, length 94.0cm, weight 448.4g.

HERMES ORANGE BIRKIN 30 BAG Condition grade B. Orange Swift leather exterior with tonal stitching, double straps with turn lock
closure, four protective metal feet at base and double top handles. Leather lined interior with inner slip pocket and inner zip pocket.
Palladium hardware. Production perio ...[more]

CHANEL VINTAGE LAMBSKIN SINGLE FLAP BAGCondition grade B.Black quilted lambskin leather exterior with a chain and leather
intertwined shoulder strap and a gold tone CC logo at front. Maroon leather lined interior with an inner zip pocket. Gold tone hardware.
Production period 1997-1999. 25cm long, 1 ...[more]

HERMES ORANGE BOXCondition grade B-.Hermés orange box with black border and Hermés logo in centre.Size 47 x 42cm.

CHANEL VINTAGE LARIAT STLYE NECKLACEComprising of two rectangular tags with CHANEL 31 RUE CAMBON PARIS lettering,
suspended from a gold tone chain, signed Chanel, pendants 3.0cm, chain length 85.0cm, weight 171.3g.

CHANEL CLIP-ON EARRINGSEach comprising of two textured interlocking CC motifs, signed Chanel, size 2.5cm, weight 9.3g.

CHANEL OVAL LINK CHOKER NECKLACEComprising of oval flat links alternating with smaller chain links, with a hook clasp, signed
Chanel, oval links 3.0cm each, chain length 41.0cm, weight 105.0g.

CHANEL FAUX PEARL CC EARRINGSEach designed as an interlocking CC motif set with faux pearls, signed Chanel, no assay marks,
size 1.4cm, weight 4.2g. Includes Chanel box.

CHANEL VINTAGE PENDANT AND CHAINA ribbed pendant with interlocking CC motifs, suspended from a gold tone rope chain,
signed Chanel, produced in 1993, pendant 4.0cm, chain length 43.0cm, weight 35.0g.

NO RESERVE CHRISTIAN DIOR FAUX PEARL CLIP EARRINGSEach set with a faux mabe pearl, signed Chr. Dior GERMANY, size
1.7cm, weight 6.9g.

LOUIS VUITTON DAMIER GEANT EOLE ROLLING LUGGAGECondition grade B-.Black Damier Geant canvas exterior with chocolate
brown leather trim, ‘Louis Vuitton Paris’ logo design, exterior zip pocket, two wheels and a retracting suitcase handle. Zip-closure, olive
green nylon lined interior, two inner slip p ...[more]

NO RESERVE DOLCE & GABBANA LEOPARD PRINT ZIP POUCHCondition grade B.Leopard print fur exterior with Dolce & Gabbana
engraved logo plate at front and a zip closure. Brown fabric lined interior with a single compartment. Gold tone hardware. 23cm long,
11.5cm high.

NO RESERVE HERVE LEGER CRYSTAL CLUTCHCondition grade B.Black stitched leather exterior accented with crystal embellished
centre and zip closure. Black fabric logo lined interior with inner zip and inner slip pockets. Silver tone hardware. 47cm long, 26.5cm
high.
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NO RESERVE CHRISTIAN DIOR RHINESTONE CLIP EARRINGSEach in woven design accented by a row of rhinestones in the
centre, signed Dior, no assay marks, size 2.5cm, weight 20.4g.

GUCCI RED LEATHER SOHO WALLETCondition grade B.Red grained leather exterior with stitthed GG logo and zip-around closure
with leather tassel zipper pull. Red leather lining, four long slip compartments, a zip coin compartment and sixteen card slots. Gold tone
hardware. 21cm long, 11cm high.

NO RESERVE CHRISTIAN DIOR RHINESTONE CLIP EARRINGSEach set with round cut rhinestones, signed Chr. Dior, no assay
marks, size 1.6cm, weight 7.7g.

CHANEL LOGO NECKLACEComprising of CHANEL lettering motifs alternating with circular interlocking CC logos, signed Chanel,
length 43.0cm, weight 53.1g.

CHANEL VINTAGE MEDIUM LAMBSKIN CLASSIC FLAP BAGCondition grade B.Black quilted lambskin leather exterior with an outer
slip pocket at back exterior, a chain and leather intertwined shoulder strap and a gold tone CC turnlock closure at front. Maroon leather
lined interior with a zip pocket on undersi ...[more]

CHANEL VINTAGE PENDANT AND CHAINComprising of a textured pendant with interlocking CC motifs, suspended from a textured
gold tone chain, signed Chanel, circa 1995, pendant 4.0cm, chain length 43.0cm, weight 86.8g.

NO RESERVE VIONNET RESIN AND LEATHER NECKLACEGold tone metal large oval pendant with beige, black, blue and orange
resin, suspended from a black leather necklace accented with a gold tone chain, signed Vionnet, pendant 12.0cm, chain length 70.0cm,
weight 139.0g. Includes dust bag.

CHANEL CHAIN AND LEATHER BELTComprising a chain link belt intertwined with black leather, three rows at one end, three gold
tone charms with interlocking CC logos, signed Chanel, length 80.0cm, weight 203.1g.

NO RESERVE VERSACE RHINESTONE STUD EARRINGSEach set with a round cut rhinestone in a meander style border, signed
Versace, no assay marks, size 1.6cm, weight 13.6g.

NO RESERVE LAUNER VINTAGE MAROON LEATHER BAGCondition grade C.Maroon smooth leather exterior with double leather
handles. Maroon suede lined interior, three separate inner compartments, centre divider compartment has an inner slip pocket and inner
zip pocket. Gold tone hardware. 25cm long, 20cm high ...[more]

CHANEL CRYSTAL CC PENDANT AND CHAINComprising of a crystal embellished pendant with interlocking CC motifs, suspended
from a gold tone rope chain, signed Chanel, pendant 4.5cm, chain length 41.0cm, weight 55.8g.Please note there are three crystals
missing from the pendant.

NO RESERVE MALO PINK LEATHER BAGCondition grade B+.Pink leather exterior with large tonal stitching and double intertwining
velvet handles in pink, grey and brown. Zip closure with light blue suede lining with an inner zip compartment. Silver tone hardware.
22.5cm long, 13.5cm high, 10cm handle drop ...[more]

CHANEL VINTAGE PENDANT AND CHAINComprising of a quilted circular pendant with interlocking CC motifs, suspended from a gold
tone chain, signed Chanel, circa 1994, pendant 6.0cm, chain length 87.0cm, weight 164.8g.This piece can be worn both as a necklace
and as a belt.

NO RESERVE GEORGES L'ENFANT FOR HERMES VINTAGE BANGLEThe vintage bangle with a stylised gold motif, signed Hermés
Paris, maker's mark, inner circumference 20.0cm, weight 75.7g.

NO RESERVE CHANEL VINTAGE CC PENDANT AND CHAINGold tone quilted pendant with an interlocking CC motif on oval face,
suspended from a fancy link chain, signed Chanel, production period 1994, pendant 5.5cm, chain 80cm, weight 113.7g.
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CHANEL VINTAGE CLIP EARRINGSEach comprising of a heart shape charm with interlocking CC motifs, signed Chanel, circa 1995,
size 3.1cm, weight 23.3g.

ANYA HINDMARCH FOREST GREEN LEATHER BAGCondition grade B.Green grained leather exterior with tonal stitching, ruched
leather detailing, gold tone metal and green enamel Anya Hindmarch buckle closure at front, double adjustable shoulder straps and five
protective metal feet at base. Magnetic closure, ...[more]

CHANEL VINTAGE CLIP-ON EARRINGSEach comprising of a gold tone circle with interlocking CC motifs, with an oval shape drop with
interlocking CC motifs, signed Chanel, circa 1994, size 6.5cm, weight 43.5g.

NO RESERVE HERMES REGINA SCARF AND GUCCI FLOWER SCARFCondition grade A.1.Hermeés Regina Scarf, navy blue
background with flower patterns in the centre and gold colour border.100% silk. Made in France. Dimensions 90 x 90 cm.2. Gucci
Flower Scarf, pink background with multicolour flower and insect fe ...[more]

NO RESERVE HERMES VINTAGE SUEDE GLOVESCondition grade B-.Black suede with fur trim. Size 7 1/2. Length 35cm. Inner
composition 100% silk noil.

NO RESERVE TWO VALENTINO SILK SCARVESCondition grade A-.1. Pink background with dark pink border and flowers in the
centre.100% silk. Made in Italy. Dimensions 170 x 70cm.2. Cream background with red border and flowers in the centre.100% silk.
Made in Italy. Dimensions 254 x 60cm.

NO RESERVE TWO MISSONI SILK SCARVESCondition grade A-.1. Square shape scarf with pink, red, brown, yellow and white
pattern. 100% silk. Made in Italy. Dimensions 137 x 137 cm.2. Sheer scarf with navy blue border with multicolour flower patterns in the
centre. 100% silk. Made in Italy. Dimensions 19 ...[more]

NO RESERVE PRADA FABRIC BEADED NECKLACEFabric beads graduating from small to large with frayed fabric in between. Two
gold tone rings at end, a gold tone Prada engraved charm and brown leather necklace chain. Total length 91cm.

NO RESERVE ANDRE CANADIAN FUR HATCondition grade A.Dark grey rounded fit fur hat. Fabric lining. Made in Canada. Inner
measurement 58cm.

NO RESERVE MISSONI STRIPED SCARFCondition grade A.Red, pink, green, brown and black zigzag pattern with scalloped ends.
58% wool, 18% nylon, 24% mohair. Made in Italy. Dimensions 224 x 47cm.

NO RESERVE MISSONI KNITTED BEANIECondition grade A-.Purple, white and green knit. Made in Italy. 65% Alpaca, 10% wool, 25%
nylon.

NO RESERVE MISSONI BLUE FUR COLLAR AND BERET HATCondition grade A.Soft blue fox fur collar. 100% blue fox. Made in Italy.
Original tag attached. Dimensions 20 x 52 cm. Together with a Missoni Fur Beret Hat. 40% lambswool, 30% nylon, 25% angora, 5%
wool. Made in Italy. Size small.

NO RESERVE HERMES VINTAGE BROWN SUEDE GLOVESCondition grade B.Brown suede with embroidered detailing. Size 7 1/2.
Total length 32cm. Inner composition 100% silk noil.

NO RESERVE THREE MISSONI ZIGZAG SCARVESCondition grade B+.1. Blue, purple and pink tones with metallic accents, zig zag
pattern and fringe ends. 78% acetate, 12% polyester, 10% nylon. Made in Italy. Dimensions 166 x 37cm.2. Blue, green and yellow tones
with metallic accents, zig zag pattern and frin ...[more]

NO RESERVE BOTTEGA VENETA GREEN SUNGLASSESCondition grade B+.Green and brown colour perspex sunglasses with
intrecciato leather side panels. Includes sunglasses case and cleaning cloth.
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NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN BLACK TROUSERSCondition grade A-.Size 44. 75cm waist, 119cm length. Black trousers
with central pleat, unhemmed, two pockets at back with buttons and a zip-up closure with hook. Composition 73% wool, 27% mohair.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN DRAPE NECK FLORAL TOPCondition grade A-.Size 42. 108cm chest, 74cm length. White,
black, grey and pink floral sleeveless top with a drape neck, button up and zip closures at back and a longer hem at the back with a slit
feature. Composition 100% silk.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN WOOL VESTCondition grade A-.Size XL.93cm chest, 62cm length. Black sleeveless vest with
V-neck and flower features on front. Composition 100% wool.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN BEIGE TROUSERS WITH BUCKLESCondition grade A-.Sample item. Size 38. 72cm waist,
104cm length. Beige colour trousers with buckle detailing at ankles, pocket at back with button closure, two slip pockets at front, zip-up
closure and belt detail. No composition label.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN FLORAL PRINTED OFF-SHOULDER PEPLUM TOPCondition grade A-.Size medium. 84cm
chest (stretchy), 44.5cm length. Black and white floral print on stretchy knit fabric with yellow band at top and a black ruffle at the hem.
Composition 75% viscose, 15% polyester, 8% polyamide an ...[more]

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN BLACK AMQ EMBROIDERED JERSEY Condition grade A-.Size S. 98cm chest, 64cm length.
Black jersey with AMQ embroidery on front. Composition 100% cotton. Trim composition 97% cotton, 3% elastane. Embroidery base
composition 100% silk.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN TWEED SLEEVELESS DRESSCondition grade A-.Size Italian 46. 99cm chest, 89cm length.
Red, black and white tweed sleeveless dress with leather hem, silk lining and a back zip closure. Composition 62% polyamide, 16%
cotton, 12% viscose, 7% wool, 3% modal. Hem composition 100 ...[more]

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN CREAM RUFFLE DRESSCondition grade A-.Size Italian 42. 101cm chest, 96cm length.
Cream sleeveless dress with zipper closure at back, ruffle feature at front and back, fully lined. Composition 52% wool, 37% polyamide,
11% silk. Lining composition 100% silk.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN KNIT BALLOON SLEEVE DRESSCondition grade A-.Size Italian 46. 79cm chest (stretchy),
88cm length. Purple stretchy knit fabric with cut-out detailing, purple flowy skirt and red balloon sleeves with tie up detailing.
Composition 61% viscose, 39% acetate & 83% viscose, 17% ...[more]

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN RUFFLE DETAILED DAY DRESSCondition grade A-.Size 36. 80cm chest, 116cm length.
Flowerbed pink colour dress, maxi length, sleeveless with ruffle detailing at top and at hem. Composition 100% silk.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN VOLUMINOUS MINI SKIRTCondition grade A.Size Italian 42. Waist 73cm, length 48cm. Red,
pink, black and white country check print with voluminous ruffles and a zip closure at back. Composition 59% silk, 41% cotton. Lining
composition 100% silk.

NO RESERVE TWO ALEXANDER MCQUEEN SILK-CHIFFON LACE-TRIMMED BLOUSESCondition grade A-.1. Alexander McQueen
Silk Chiffon Lace Trimmed BlouseSize 40. 105cm chest, 82cm length. Cream colour sheer blouse with button-up closures, lace trim at
hem and cuffed long sleeves. Composition 100% silk, trim 100% p ...[more]

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN MEN’S DENIM BLAZERCondition grade A-.Sample item. No size label attached. Chest 98cm,
length 80cm, sleeve length 66cm. Dark blue denim with lapel detailing, three pockets and button-up closures. No composition label.

NO RESERVE TWO PAIRS OF ALEXANDER MCQUEEN JOGGERSCondition grade A-.1. Alexander McQueen Black JoggersSize XL.
88cm waist (stretchy), 100cm length. Black cotton with white lace detailing, elasticated waistband, zip pocket at back and zip-up closure
at front. Composition 100% cotton. Trim 97% cotton, ...[more]
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NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN MEN’S COTTON GABARDINE JACKETCondition grade A-.Size Italian 52. 100cm chest,
83cm length. Khaki green with lapel detailing, three pockets and button-up closures. Composition 100% cotton.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN BLACK TROUSERS WITH ZIPSCondition grade A-.Size 44. 83cm waist, 92cm length. Black
stretch fabric trousers with zips at ankles with silver stud accents and a zip closure at front with hook. Composition 95% cotton, 4%
polyamide, 1% elastane.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN BEIGE TROUSERSCondition grade B+.Sample item. 83cm waist, 107cm length. Beige colour
trousers with tartan waist band and zip opening. Composition 100% cotton.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN BLACK TROUSERS WITH ZIPSCondition grade A-.Size 42. 80cm waist, 90.5cm length.
Black stretch fabric trousers with zips at ankles with silver stud accents and a zip closure at front with hook. Composition 95% cotton,
4% polyamide, 1% elastane.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN TWO TONE MEN'S TECHNO HOODIECondition grade A-.Sample item. No size label. 107cm
chest, 69cm length. Red and white colour jacket with two pockets at front, a hood and a silver tone zip with Alexander McQueen
engraved zipper pull. No composition label.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN RED RUFFLE DRESSCondition grade B.Sample item. Size Italian 38. 83cm chest, 115cm
length. Red sleeveless dress with v-neck, zipper closure at back, ruffle feature at front, fully lined. Composition 63% wool, 25% silk, 12%
polyamide.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN WOOL MID-LENGTH SKIRTCondition grade A-.Size XS. 58cm waist, 63cm length. Black skirt
with red floral detailing and size zip opening. Composition 49% wool, 19% silk, 15% viscose, 12% polyamide, 4% polyester, 1%
elastane.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN DRAPE EVENING GOWNCondition grade B+.Sample item. Size Italian 38. 80cm chest,
165cm length. Blue gown with drape features, long balloon sleeves, a side zip closure and a side slit opening at base. Composition
100% viscose.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN HOUNDSTOOTH TROUSERSCondition grade A-.Sample item. No size label. 79cm waist,
101cm length. Black trousers with black and white houndstooth side panels. No composition label.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN NAVY BLUE TROUSERSCondition grade A-.Sample item. Size 38. 66cm waist, 103cm
length. Navy blue colour trousers with central pleat, ruching at top, one pocket at back with button and a zip-up closure at front with hook
clasp. Composition 63% wool, 25% silk, 12% polyamide.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN TWO-TONE TROUSERSCondition grade B+.Sample item. No size label. 75cm waist, 97cm
length. Burgundy colour trousers with coral colour side panels, back zipper pocket and elasticated waist. No composition label.Please
note the hook clasp above the zip has broken.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN SCULPTURAL WOOL MINI SKIRTCondition grade A-.Size L. 54cm waist (stretchy), 55cm
length. Bordeaux colour wool knit skirt with flare. Composition 100% wool.

ALEXANDER MCQUEEN HEAVY WOOL COATCondition grade A-.Size 52. 140cm chest, 120cm length. Red colour heavy coat with a
hood, mutton fur collar, zip closure, black button-up closures and pocket detailing. Composition 87% wool, 14% polyamide. Collar 100%
lamb fur.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN BLACK SILK AND WOOL TROUSERSCondition grade A-.Sample size, no size label
attached. 81cm waist, 98.5cm length. Black silk trousers with wool inner panels and concealed front fastening with zip closure.
Composition 100% wool, 100% silk, 100% cupro, 100% cotton.



113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

NO RESERVE TWO ALEXANDER MCQUEEN MEN'S WHITE ORGANIC JERSEY TOPSCondition grade A-.1. Alexander McQueen
Organic Jersey Long Sleeve TopSize XS. Chest 93cm, length 67cm. White cotton with blue and white striped long sleeve with cuffs and
silver tone button. Composition 100% cotton.2. Alexander McQueen ...[more]

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN SILK MIDI RUCHED DRESSCondition grade B.Sample item. Size Italian 38. 85cm chest,
115cm length. Navy blue silk with ruching, silver diamante neck detailing, zipper closure at side and at back. Composition 100% silk.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN KNIT BALLOON SLEEVE DRESSCondition grade A-.Size Italian 44. 76cm chest (stretchy),
87cm length. Purple stretchy knit fabric with cut-out detailing, purple flowy skirt and red balloon sleeves with tie up detailing.
Composition 61% viscose, 39% acetate & 83% viscose, 17% ...[more]

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN SILK FAILLE DRESSCondition grade A-.Size Italian 42. 71cm chest (stretchy), 75cm length.
Flowerbed pink colour, sleeveless off-shoulder with a side-zip closure and ruffle skirt. Composition 83% viscose, 17% polyester & 56%
cotton, 44% viscose. Lining composition 100% sil ...[more]

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN FLORAL ORCHID PINK TOPCondition grade A-.Size 40. 86cm chest, 108cm length. Pink
floral flowy top with high neck, short ruffle sleeves, button-up closures at front and longer hem at back. Composition 100% silk.

NO RESERVE TWO PAIRS OF MATCHING ALEXANDER MCQUEEN BLACK TROUSERS WITH ZIPSCondition grade A-.1.
Alexander McQueen Zip TrousersSize 46. 88cm waist, 95.5cm length. Black stretch fabric trousers with zips at ankles with silver stud
accents and a zip closure at front with hook. Composition 95% cotton, ...[more]

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN BLACK LACE PENCIL SKIRTCondition grade A-.Sample item. Size 38. 61cm waist, 73cm
length.Black midi-length pencil skirt with lace side detailing, back slit and back zip closure. Composition 63% wool, 25% silk, 12%
polyamide.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN MEN'S OXFORD CHECK SHIRTCondition grade A-.Size 16+. 116cm chest, 75cm length,
77cm sleeve length. Black and white checker pattern with curved hem, buttoned cuffs and button up closures. Composition 54% silk,
46% cotton.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN GEOMETRIC PRINTED TROUSERSCondition grade A-.Sample item. No size label. 82cm
waist, 113cm length. Multicolour geometric trousers with animal prints, a pocket at back with button closure and a zip closure at front
with a hook. Composition 38% wool, 36% cotton, 26% polyes ...[more]

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN BLACK EMBROIDERED JERSEYCondition grade A-.Size XS. 96cm chest, 61cm length.
Black jersey with chain embroidery on front and back. Composition 100% cotton. Trim composition 97% cotton, 3% elastane.
Embroidery composition 55% polyester, 25% polyamide, 20% woven paper.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN BLACK SUIT TROUSERSCondition grade B+.Size Italian 44. 80cm waist, 118cm length.
Black trousers with belt loops, concealed hook closure above zipper opening, and two back pockets with button closures. Composition
73% wool, 27% mohair.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN MEN'S COTTON T-SHIRTCondition grade A-.Size XS.90cm chest, 65cm length. Grey colour
shirt with short sleeves, backpack print and Alexander McQueen logo at front hem. Composition 100% cotton.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN TWO TONE BEIGE TROUSERSCondition grade B+.Sample item. No size label. 79cm waist,
118cm length. Two tone beige colour trousers with two button pockets at back, two slip pockets at front and a zip-up closure. No
composition label.
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NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN TRAPEZE KNIT DRESSCondition grade B+.Sample item. No size label. 91cm chest, 106cm
length, 67cm sleeve length. Orange cashmere crew neck dress with long sleeves, an asymmetric skirt and beige melange details on the
neckline and cuffs. No composition label.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN DOUBLE FACE DRAGON JOGGERSCondition grade A-.Size S. 76cm waist (stretchy), 98cm
length.Black joggers with elasticated waist band, zip pocket at back, zip-up closure at front and a dragon feature at front. Composition
66% cotton, 24% polyamide.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN BLACK TROUSERSCondition grade A-.Size 44.79cm waist, 119cm length. Black trousers
with central pleat, unhemmed, two pockets at back with buttons and a zip-up closure with hook. Composition 84% wool, 16% mohair.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN STRIPED MAXI RUFFLE DRESSCondition grade A-.Size Italian 40. 95cm chest, 121cm
length. Blue and white stripe with red flower print and ruffle detailing. Composition 100% cotton.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN BLACK SUIT TROUSERSCondition grade B+.Size Italian 44. 80cm waist, 117cm length.
Black trousers with belt loops, concealed hook closure above zipper opening, and two back pockets with button closures. Composition
73% wool, 27% mohair.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN WOMEN'’S LEATHER PANELLED TROUSERSCondition grade A-.Sample item. No size tag
attached. 78cm waist (stretchy), 89cm length. Black trousers with quilted leather panels at the knees and pockets, stirrups at the ankles
and a zip closure. No composition label.

NO RESERVE FORMA LEATHER JACKETCondition grade B+.Men's size L. Chest 120cm, length 64cm. Black leather with button-up
closures, buckle closure, two button pockets and two zip pockets. Composition 100% leather, lining 100% acetate.

LOUIS VUITTON WOOL AND CASHMERE JACKET AND SKIRT SETCondition grade A-.Jacket size 40. Skirt size 38. Jacket: 91cm
chest, 56cm length. Skirt: 69cm waist, 60cm length. Black pinstripe jacket with shoulder pads, small pocket detailing, button-up closures
and tartan lining. Matching black pinstripe ski ...[more]

CHANEL NAVY KNIT DRESSCondition grade B+.Size French 38. 80cm chest, 80cm length. Sleeveless navy blue textured knit dress
with straight neck, ‘CC’ logo button detailing, and back zipper opening. Composition 49% viscose, 28% cotton, 19% polyamide, 3%
polyester, 1% elastane.

HERMESIVORY LINEN BLAZER JACKETCondition grade B-.Size Italian 38. 80cm chest, 70cm length. Ivory colour blazer with button-
up opening and pocket detailing. Composition 100% linen, lining 100% silk.

NO RESERVE ISABEL MARANT JACKETCondition grade B+.Size 42.104cm chest, 53cm length. Black quilted cotton with fabric and
sequin embroidery detailing. Composition 97% cotton, 3% elastane.

NO RESERVE PRADA GREY MIDI SKIRTCondition grade B+.Size 42. 76cm waist, 66cm length. Grey midi-length skirt with pleated
detailing andside zip closure. Composition 100% cotton.

NO RESERVE ISABEL MARANT PLEATED LEATHER SKIRTCondition grade A-.Black leather with pleated detailing. 100% lambskin
leather. 97% cotton, 3% elastane lining. Label size 40. Length 39cm.

CHANEL PURPLE TWEED JACKET AND DRESS SETCondition grade B-.Size French 38. Jacket: 80cm chest, 95cm length. Dress:
80cm chest, 90cm length. Purple, ivory, and silver tweed jacket with sequin detailing, with a matching tweed shift dress with back
button-up opening. Composition 40% cotton, 33% wool, 1 ...[more]
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ROBERTO CAVALLI RUCHED EVENING DRESSCondition grade B-.Size Italian 40. 70cm chest, approx length 154cm. Pale pink
evening dress with ruched detailing, cross-over back, two gold tone lion head features on the straps, an inner corset and a back zipper
opening. Made in Italy. Composition 27% silk, 73% ...[more]

NO RESERVE TWO PRADA CASHMERE AND SILK TOPSL1. Prada Sleeveless Cream TopCondition grade A-.Size 42. 79cm chest,
60cm length. Cream colour short sleeve top with high neck. Composition 70% cashmere, 30% silk.2. Prada V-Neck Ruffle TopCondition
grade A-.Size 42. 75cm chest, 53cm length.Brown 3/4 lengt ...[more]

CHANEL SPARKLY SHEER TOPCondition grade A-.Size French 34. 70m chest, 45cm length. Light golden sheer top with ‘CC’ logo
button detailing.Composition 81% viscose, 11% polyester, 8% polyamide.

NO RESERVE GIAMBATTISTA VALLI CROPPED CARDIGANCondition grade B+.Size 42/ S. 92cm chest, 39.5cm length. Cream short
sleeve cardigan with ruffle detailing at front. Composition 55% silk, 45% linen.

NO RESERVE PRADA BEIGE BELTED PENCIL SKIRTCondition grade B+.Size Italian 42. 76cm waist, 63cm length. Beige skirt with
back slit, belt detailing and a zip closure. Composition 98% cotton, 2% other fibres.

NO RESERVE HERVE LEDGER BANDAGE DRESSCondition grade A-.Size M.67cm chest (stretchy), 91cm length. Blue and pink
ombre colour one shoulder bandage dress with zip closure at back. Composition 90% rayon, 9% nylon, 1% spandex.

NO RESERVE MIU MIU DENIM MIDI SKIRTCondition grade B+.Size 27. 76cm waist, 66cm length. Blue denim midi skirt with contrast
gold stitching, button and zip closure, two pockets at front and two pockets at back.Composition 100% cotton.

D&G BLACK LACE DRESSCondition grade A-.Size Italian 44. 100cm chest, approx length 135cm. Black lace dress with rounded neck
and 3/4 length flared sleeves. Comes together with an inner slip, approx 107cm long, with a zip closure. No composition label on the
lace dress. Inner slip composition is 41% ...[more]

NO RESERVE TWO MISSONI LONG CARDIGANSL1. Missoni Multicolour Long Knit CardiganCondition grade A-.Size L.107cm chest,
97cm length. Multicolour knitted cardigan with wave patterns, a fabric brooch feature and two pockets. Composition 58% wool, 24%
mohair, 18% nylon.2. Missoni Beige Multicolour Long C ...[more]

NO RESERVE MISSONI MIDI SKIRTCondition grade A-.Size 40. 68cm waist, 60cm length. Midi length skirt with multicolour zigzag
pattern with zip closure at side. Composition 100% rayon.

NO RESERVE MISSONI OMBRE LONG KNIT CARDIGANCondition grade A-.Size 38. 89cm chest, 104cm length. Beige, brown and
black ombre knitted cardigan with long sleeves. Composition 100% wool.

NO RESERVE PRADA STRIPED RIBBED TOPCondition grade B-.Size Italian 44. 80cm chest, 60cm length. Ivory, yellow, and purple
colour ribbed top with 3/4 length sleeves and wide round neck. Composition 100% cotton.

CHANEL PLEATED WOOL SKIRTCondition grade B+.Size French 38. 80cm waist, 55cm length. Black skirt with pleating, pocket
detailing and back zip opening. Composition 82% wool, 10% cotton, 8% polyamide, lining 100% silk.

NO RESERVE VIONNET SILK TUNICCondition grade A-.Size 44. 95cm chest, 94cm length. White, brown, orange, black and purple
striped and patterned silk fabric with cut-out shoulders and zip at one side.Composition 100% silk.

NO RESERVE PRADA GINGHAM WOOL SKIRTCondition grade B+.Size Italian 42. 74cm waist, 60cm length. Grey, blue, and black
wool skirt with gingham print and back zip closure. Composition 55% virgin wool, 45% angora.



NO RESERVE PRADA PURPLE OMBRE CROPPED TROUSERSCondition grade B.Size Italian 44. 80cm waist, 78cm length. Brown
and purple ombre cropped trousers with front zip and hook opening. Composition 98% cotton, 2% elastane.

155

NO RESERVE PRADA GREY PINSTRIPE TROUSERSCondition grade B+.Size lItalian 42. 80cm waist, 110cm length. Grey pinstripe
156 trousers with matching belt, back pocket detailing and front zip opening. Composition 100% virgin wool.Please note one belt loop has
come unstitched.

NO RESERVE MISSONI BRONZE SILK TROUSERSCondition grade B+.Size 44. 82cm waist,103cm length. Bronze colour trousers
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with central pleat and zip closure. Composition 100% silk.

158 TWO TONE RABBIT FUR COATCondition grade C+.No size label. 80cm chest, 90cm length. Cream and brown rabbit fur with button-up
closure.Please note that there is no composition label attached, and there is a hole in the seam at the back.

159 NO RESERVE PRADA PINK CARGO SHORTSCondition grade B.Size Italian 42. 80cm waist, 45cm length. Light pink cargo shorts with
front zip and popper opening. Composition 65% nylon, 31% viscose, 4% other fibres, lining 100% polyester.

160 NO RESERVE DUNHILL MEN'S NYLON HERRINGBONE JACKETCondition grade A-.Size men’s 2XL.Chest 126cm, length 84cm.

Printed herringbone nylon with collar, two pockets and a zip-up closure. Composition 100% polyamide, lining 60% viscose, 40% cupro.

NO RESERVE TWO COMME DES GARCONS PLAY WOMEN’S TOPSCondition grade A-.1. Comme Des Garcons Play Long Sleeve
161 TopSize XS. Chest 78cm, length 54cm. Blue and white stripe crewneck top with heart logo. Composition 100% cotton.2. Comme Des
Garcons Play Short Sleeve TopSize XS. Chest 79cm, length 56cm. Whit ...[more]

NO RESERVE DUNHILL MEN’'S GREY CHECKERED SHIRTCondition grade A-.Size S. 97cm chest, 76cm length, 66cm sleeve length.

162
Grey and black checker print with buttoned cuffs and white button up closures. Composition 100% cotton.

163 NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN RED VELVET OFELIA PUMPSCondition grade B+.Red velvet with pointed toe, small cut-out
detailing at heels and a stiletto heel. Shoe size 37. Heel height 9cm. Includes box.

164 NO RESERVE PRADA SATIN RIBBON HEELSCondition grade B-.Black satin with brown velvet ribbon, cut-out detailing, pointed toe
and beige leather inner soles. Shoe size 35 1/2. Heel height 8.5cm. Includes dust bag.

165 NO RESERVE MIU MIU CAPRETTO PLATFORM HEELSCondition grade B-.Nude colour leather with rounded toe, platforms and
stiletto heels. Shoe size 36 1/2. Heel height 12cm. Includes original dust bag.

166 NO RESERVE PRADA KNEE HIGH LEATHER BOOTSCondition grade B-.Black leather with rounded toe, block heel, long zipper
closure with Prada engraved zipper pull and a buckle closure. Shoe size 35 1/2. Heel height 10cm.

167 NO RESERVE PRADA SILVER SATIN IRIDESCENT HEELSCondition grade C.Grey satin embellished with iridescent and sequin
discs, square toe and leather lined inner soles. Shoe size 36. Heel height 7cm.

168 NO RESERVE PRADA SILVER OPEN-TOE FLAT SHOESCondition grade B+.Metallic silver patent leather with open toes and green
leather inner soles. Shoe size 38.

169 NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN TWO TONE LEATHER SNEAKERSCondition grade A.Red and white leather with white

rubber soles, white laces and silver Foil Alexander McQueen logo at heel. Shoe size 36. Includes box and dust bag.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN MENS PATENT LEATHER PLATFORM SNEAKERSCondition grade B+.Red and silver
170 metallic leather with red shoe laces, red leather inner soles and platform base. Sample item, no size stamp. Fits approximately mens UK
9. Outer sole measurement 31cm. Includes box.
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NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN RED LEATHER SNEAKERSCondition grade A+ unworn.Red leather with tonal stitching,
rubber soles, red laces and silver Foil Alexander McQueen logo at heel. Shoe size 37. Includes box, dust bag and spare laces.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN MENS 3-BUCKLE COLUMBIA BOOTSCondition grade B.Brown leather with tonal stitching,
rounded toe, zipper pull at back and three buckles at outer side. Shoe size 42. Please note one zipper pull has come off.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN IVORY SUEDE CHELSEA BOOTSCondition grade A.Ivory colour suede with rubber base,
elasticated side panels and Alexander McQueen logo pull tab at heels. Sample, no size stamp. Fits approximately mens UK 9. Outer
sole length 31 cm. Includes box.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN BURGUNDY LACE-UP BOOTSCondition grade A.Burgundy patent leather exterior with dark
red rubber soles, one shoe has red laces and the other shoe has black laces. Sample, no size stamp. Fits approximately mens 42.
Outer sole measurement 31 cm. Includes box.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN BLUE TREAD SLICK HIGH SNEAKERSCondition grade B+.Blue leather with contrast white
stitching, accented with pink leather trim at sides, Alexander McQueen logo at outer sides and heels and platform base. Shoe size 42.
Includes box.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN CANVAS HIGH TOP SNEAKERSCondition grade A-.Yellow and black canvas, white
platforms with Alexander McQueen logo at sides and black laces. Sample item, no size stamp. Fits approximately mens UK 9. Outer
sole measurement 31cm. Includes box.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN MEN'S ELECTRIC BLUE SPRINT TRAINERSCondition grade A.Electric blue leather with
perforated design, blue rubber soles, patent leather at heel with Alexander McQueen logo, one shoe with white laces and the other with
blue laces. Shoe size 42. Includes box.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN WATSON LOAFERSCondition grade A.Smooth black leather upper with a kiltie fringe, pointed
toe, metal stud features and stacked heel. Shoe size 41.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN SATIN MENS LOAFERSCondition grade B.Blue satin with rounded toe and block heel. Shoe
size 42. Heel height 4.5cm. Includes box.

NO RESERVE ALAIA BLACK SLIP-ON SHOESCondition grade A.Black sparkly fabric wide strap and black leather inner soles. Shoe
size 37. Platform height 4cm. Includes box and dust bags.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN RED LEATHER SNEAKERSCondition grade A+ unworn.Red leather with tonal stitching,
rubber soles, red laces and silver Foil Alexander McQueen logo at heel. Shoe size 37 1/2. Includes box and spare laces.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN SUEDE AND LEATHER STUDDED SANDALSCondition grade B+.Red suede and black
leather cut-out sandals with silver tone studs, open toe and a zip closure at heel. Shoe size 37. Includes box and dust bag.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN RED VELVET OFELIA PUMPSCondition grade B+.Red velvet with pointed toe, small cut-out
detailing at heels and a stiletto heel. Shoe size 37. Heel height 9cm.

NO RESERVE JIMMY CHOO GLITTER LOAFERSCondition grade A, unworn.Gold and silver sparkly glitter fabric loafers with rubber
grip soles. Size 39.5. Includes dust bag.

NO RESERVE VIONNET SUEDE PLATFORM HEELSCondition grade B.Beige colour suede accented with orange, navy blue and
white fabric with open toe, ankle strap, platforms and stiletto heels. Shoe size 37. Heel height 14cm. Platform height 3.5cm. Includes
dust bag.
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NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN GREY DOUBLE BUCKLE SANDALSCondition grade A.Grey shiny fabric with black rubber
base and double cross-over straps with silver metal accents. Sample item, no size stamp. Fits approximately mens UK 9. Outer sole
measurement 30cm. Includes box.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN PATENT LEATHER STILETTO HEEL BOOTSCondition grade B+.Black patent leather with
pointed toe, stiletto heel, zip closure at outer side with button detailing and elasticated sides. Shoe size 38. Heel height 10.5cm. Includes
box.

NO RESERVE CHLOE CHECKER MERRIL SANDALSCondition grade A.Black and white woven cotton, leather inner soles, rubber
outer soles, crisscross toe straps and buckled ankle straps. Shoe size 37. Includes dust bags.

NO RESERVE PRADA LEATHER HEELED BOOTSCondition grade B.Black leather with rounded toe, zipper closure, block heels and a
gold tone Prada logo on outer soles. Size 36 1/2. Heel height 8.5cm.

NO RESERVE ALEXANDER MCQUEEN PINK VELVET OFELIA PUMPSCondition grade B+.Pink velvet with pointed toe, small cut-out
detailing at heels and a stiletto heel. Shoe size 37. Heel height 9cm.

NO RESERVE MANOLO BLAHNIK SUEDE HEELSCondition grade A-.Black suede with open toe, ankle strap and block heel. Shoe
size 38 1/2. Heel height 9.5cm.

NO RESERVE MIU MIU PURPLE LEATHER HEELSCondition grade B-.Purple leather with beige and white leather accents with purple
stitching, open toes, ankle straps and block heels. Shoe size 36. Heel height 9.5cm.

NO RESERVE PRADA FLOWER STRAP HEELSCondition grade B.Green and beige leather with flower accents on the straps and
kitten heels. Size 36 1/2. Heel height 6.5cm.

NO RESERVE CHRISTIAN DIOR PATENT BUCKLE HEELSCondition grade B.Beige patent leather with block heel and front buckle
detailing. Size 39. Heel height 8cm.

NO RESERVE PRADA SUEDE HEELED BOOTSCondition grade B.Black suede with zip closure with a Prada engraved zipper pull,
stiletto heels and pointed squared toes. Shoe size 36. Heel height 9cm. Includes dust bag.

NO RESERVE MANOLO BLAHNIK BRONZE HEELSCondition grade C.Bronze colour sandal heels with buckle closure at ankle strap
and a stiletto heel. Size 37. Heel height 11cm. Includes dust bag.

NO RESERVE MIU MIU LEATHER LACE UP HEELED SHOESCondition grade B.Brown leather with tonal stitching, lace ups, pointed
toe, kitten heels and Miu Miu logo at heels. Shoe size 37 1/2.Heel height 4.5cm.



